

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**22246** *Corrección de errores de Resolución de la Presidencia de la Autoridad Portuaria de Santander de 21 de junio de 2012, por la que se convoca procedimiento abierto. Varios criterios de valoración (Orden FOM 4003/2008), de la licitación pública para la contratación del "Servicio de limpieza de las dependencias del Puerto de Santander 2012-2013".*

Advertido error en el anuncio número publicado el día 22 de junio de 2012, BOE n.º 149, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el apartado 4. Valor estimado del contrato, dónde dice: 169.920,00 euros, debe decir: 339.840,00 euros.

Y en el apartado 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación, dónde dice: 10 de julio de 2007, a las 13:00 horas, debe decir: 10 de julio de 2012, a las 13:00 horas.

Santander (Cantabria), 22 de junio de 2012.- El Presidente, José Joaquín Martínez Sieso.

ID: A120048083-1